

Tisztelt Egyesületek, Szakosztályok!

Tisztelt Edzők, Szakemberek!

A Sportról szóló 2004. évi I. törvény ez évi módosítása minden, 18 év alatti sportolóval foglalkozó edző részére előírja, hogy évente kötelezően részt vegyen gyermekvédelmi ismeretről szóló képzésen. A Sporttörvény szerint a képzés megszervezése a Sportszövetségek és az edző munkáltatójának a feladata.

A HM Sportért Felelős Államtitkárság megbízásából a Magyar Edzők Társasága (MET) a rendeletileg továbbképzésre kötelezett edzők (KUEP, NEP, Gerevich sportösztöndíjas edzők) részére megszervezi a gyermekvédelmi képzést.

A Magyar Judo Szövetség a MET által biztosított képzést írja elő a képzés helyének. Minden edző részvétele akkor kötelező, ha 18 éven aluli sportolókkal (is) foglalkoznak.

A képzés 4 órás (2 x 2 órás) időtartamú, mely két külön időpontban kerül megtartásra. A részvétel ingyenes.

A képzéseket a MET által biztosított online felületen lehet majd elérni.

A konferenciákon való részvételért az Állami Támogatott programokban és szövetségi programokban lévő edzőknek továbbképzésenként 10 kredit kerül jóváírásra. Azon edzők, akik a teljes, négyórás programot teljesítik, azaz az Etika I. és Etika II. konferencián - vagyis mindkét konferencián részt vesznek - és helyes teszt eredményeket érnek el, tanúsítványt is kapnak az ezévre vonatkozó gyermekvédelmi ismeretek elsajátításáról.

A MET képzésén nem csak MET tagok, hanem minden edző részt vehet. Számukra a tanúsítvány akkor kerül kiadásra, ha mindkét továbbképzésen résztvettek, és az egyes továbbképzésekhez kapcsolódó tesztek is sikeresen teljesítették. Ez a tanúsítvány szintén az ezévre vonatkozó gyermekvédelmi ismeretek elsajátítását igazolja.

A tanúsítvány a második konferencia után kerül megküldésre.

Az Etika konferenciák az e-learning felületen nem lesznek visszanezhetőek.

A nagy érdeklődésre való tekintettel a Magyar Edzők Társasága tervezi az idei évben megismételni a két konferenciát délutáni időpontban is. Javasoljuk, hogy aki tud, minél előbb teljesítse az előírt kötelezettséget!

A képzésen való részvételekhez előzetes regisztráció szükséges, melyek a lenti linkeken elérhetőek.

Etika I. Konferencia - szeptember 18-ra jelentkezés [1]:  
<https://magyaredzo.hu/jelentkezes-esemenyre/>

Etika II. Konferencia - október 09-re jelentkezés [1]:  
<https://magyaredzo.hu/jelentkezes-esemenyre/>

Aki évente nem teljesíti a fent leírtakat, az nem foglalkozhat gyerekekkel, versenyeken edzőként nem vehet részt, edzői licenszt nem kaphat a szövetségtől, edzői státusza törlésre kerül!

Üdvözlettel,

Nagy András

főtitkár